



# Zpravodaj

## obce Komořany

číslo 17 | srpen 2024

5. ročník

www.komorany.eu



## Slovo starosty

Vážení spoluobčané,  
usedám k pracovnímu stolu a přemýšlím, co bych Vám, občanům, sdělil a jakou formou mám tento úvodní článek zpravodaje uvést. Začnu tématem hody. Bylo mi připomenuto stárkovskou chasou, že je již čtyři týdny do hodů a na místo vody by mělo obecním vodovodem téci víno. Ano, víno bude, ale až na hody, které jsou letos 6.–8. 9. 2024, zněla moje odpověď. Mohu konstatovat, že přípravy a nácviky tanečků a tanců ve všech věkových kategoriích, jako

každoročně, probíhají velice zodpovědně. Tyto hody budou význačné i tím, že u příležitosti předání Hodového práva u obecního úřadu bude poklepán základový kámen jako symbol zahájení přístavby Základní školy. Zváni na tuto nešední událost jsou všichni občané, hosté z blízka i z daleka, jak již je v Komořanech tradicí. Pozvání jsem zaslal i zastupitelům a zástupcům Jihomoravského kraje, protože tato událost není jen významnou událostí obce, ale zapadá do mozaiky událostí a kulturního žití celého Jihomoravského kraje, jehož je obec

Komořany součástí. Touto událostí hody nekončí, ba naopak hodové veselí začíná. Je to jeden z mála okamžiků uvolnění se v dnešní turbulentní době.

Druhé téma je zastupitelstvo a dění v obci. V tomto roce si zastupitelé stanovili nemalé cíle, které nyní za velkého úsilí naplňují. O tom svědčí i počet svolaných zastupitelstev obce. Bylo jich letos celkem 10, z toho 3 mimořádné. Na začátku tohoto roku jsem se také ve zpravodaji zmínil, že rok 2024 bude investiční. Musím potvrdit,

*pokračování na straně 2*

### INFORMACE Z OBCE

MINIVESNÍČKA 2024 (str. 3)  
Hodový speciál (str. 7–10)

### SPORT V OBCE

Odbor ASPV (str. 12)  
Fotbal Komořany (str. 14)

### ŠKOLKA A ŠKOLA

ZŠ Komořany (str. 6)

### INFORMACE Z OBCE

Gastrofestival (str. 5)  
Obecní knihovna (str. 6)

že investiční je! Obec se rozvíjí a pomalými kroky se formuje nová tvář obce. V časově krátkém horizontu vytvoří jak nové prostory pro rozvoj bydlení, tak i pracovní příležitosti pro zaměstnanost občanů obce a také pro obyvatele blízkého okolí. Daří se dlouhodobě dbát o obnovu obecních prostor, ale i pečovat a modernizovat a efektivně obměňovat nejen majetek obce. Musím se zmínit i o možnostech sportovního vyžití občanů, hlavně se zaměřením na mládež, která se stává nedílnou součástí výchovy mladých sportovců. Komořany jsou v současné době lákadlem pro děti, ale i pro rodiče ze širokého okolí. Člověka potěší a je pyšný na současné dění v obci, když se dočte ve zpravodaji jiné obce "V Komořanech to s mladými umí a dělají to dobře!". Vedení obce se snaží těm, kteří mají na tomto nesnadném úkolu zásluhu, v rámci možností vycházet vstříc a vytvářet jim lepší podmínky pro další práci.

Třetím tématem jsou volby do zastupitelstva kraje, což je důležitá a nedílná součást dění v obci pro všechny spoluobčany. Volba vhodných zastupitelů kraje nemalou měrou ovlivňuje možnosti obce jak po stránce finanční, tak po stránce investičních záměrů obce, ale i bytí a nebytí obecních samospráv. V tíživé economic-

ké situaci státu je snaha mnoha politiků a ekonomických poradců samosprávy obcí redukovat. **Volme v Jihomoravském kraji osobnosti, které se umí za obce postavit, kteří nezklamali, jsou nám názorově blízcí a hájí zájmy Jihomoravského kraje i zájmy samospráv obcí a jejich budoucnost.**

Šťastná volba do zastupitelstva kraje je šťastnou volbou pro obce v Jihomoravském kraji.

Když se Vám 17. číslo zpravodaje dostane do Vašich domovů, tak se již budou dětem prázdniny pomalu chýlit ke konci a doba dovolených také. Letos naposledy bude školní rok zahajován v prostorách před školou a výuka proběhne ve stávajících prostorách Základní školy.

A co nás čeká dál po prázdninách? Kulturní komise a jiné spolky pro Vás již v průběhu září chystají spoustu akcí, kterých se můžete zúčastnit, jste zváni!

Přeji Vám krásné pozdní léto a nádherné zbarvené podzimní dny.

Jan Kachlík  
starosta obce

## Investiční akce v obci:

Jak jsem se již zmiňoval v minulých číslech zpravodaje, rok 2024 bude rokem investičním. Připravené projekty se stávají realitou a začínají se postupně soutěžit a připravené projekty realizovat.

### Přístavba ZŠ

Největší investicí je přístavba základní školy, která byla vysoutěžena za nejnižší cenu o dílo ve výši 24 064 333 Kč. Přístavba by měla vyřešit kapacitní deficit základní školy pro obec Komořany a spádovou obec Podbřežice. Tato investice by také měla zlepšit zázemí pro učitele a asistenty. Nevyhovující stav výuky v malotřídkách je již bezmála 10 let tolerován výjimkami KHS Jihomoravského kraje. Obec tuto investici bude financovat z vlastních zdrojů. Dodavatelem této zakázky byla zastupitelstvem obce schválena firma Prostavby, a.s.

### Stežka pro cyklisty a chodce Komořany – Podbřežice

Tato investiční akce byla již řádně vysoutěžena za nejnižší cenu smlouvy o dílo ve výši 8 949 633 Kč, z toho 6 840 503 Kč je dotace SFDI a 2 109 130 Kč hradí obec. Zastupitelstvo obce schválilo realizační firmu Swietelski, s.r.o. Nejzazší termín dokončení je do 30. 11. 2024.

Parametry cyklostezky jsou volná šířka 3 m, délka 868,5 m a po jejím dokončení dojde k vymístění cyklistického a pěšího provozu mimo prostor silnice III/0478 ve směru Komořany – po křižovatku Podbřežice.

### Víceúčelové hřiště

Zastupitelstvo obce rozhodlo o záměru výstavby víceúčelového hřiště ve sportovním areálu v Komořanech. Stávající hřiště u základní školy bude využíváno jen základní školou. Projektovou dokumentaci vypracovala fa. Edma. Realizace projektu již byla vysoutěžena a stavbu bude provádět společnost JM Demicarr s.r.o., s nabídkovou cenou 3 456 139 Kč.

## Neinvestiční projekty:

### Oprava sklepních prostor ve škole

Obec provedla opravy sklepních prostor včetně oprav technologií, výměny elektrické instalace a sanace podlah spojené s pokládkou dlažby a výmalbou.

### Oprava chodníků a místních komunikací

V první etapě byla provedena výměna obrubníků podél komunikace III/0478 v délce cca 500 m a SUS JMK provedla zabalení živичného povrchu a výměnu kanalizačních vpustí. Obec také financovala výměnu únosnějších poklopů šachet stoky splaškové kanalizace umístěné v krajské komunikaci. Výměna obrub a výměna poklopů stála 716 929 Kč.

Ve druhé etapě bude provedena oprava chodníků. Tu obec plánuje na rok 2026 po uložení nadzemního vedení NN firmou EG.D do země.

Dále proběhla oprava místních komunikací – k dálnici, u Rakovce II – oprava po splaškové kanalizaci a zastupitelstvem je odsouhlasena oprava povrchu komunikace k ZD. Výběrové řízení na tyto práce vyhrála firma Colas. Důvodem tohoto rozhodnutí byla výhodnost nabídky pro obec Komořany. Materiál cca 1200 m<sup>3</sup> potřebný pro opravu poškozených obslužných nebo místních komunikací je zdarma. Obec hradí jen návoz materiálu do místa opravy komunikace, stroje na položení povrchu a jeho hutnění.



## MINIVESNIČKA 2024

MINIVESNIČKA je naší největší a nejzábavnější akcí roku pro rodiny s dětmi. Děti jsou tu zapojeny bez rozdílu věku na různorodých stanovištích tak, aby hravou formou poznaly, že nic není zadarmo. Projdou si úřadem práce a vyzkouší různá zaměstnání. Za vydělané „komořanáčky“ si můžou udělat radost na některé z atrakcí.

Letošní šestý ročník jsme tradičně uspořádali v květnu – a to v sobotu 18., na celém prostranství u kulturního zařízení. Počasí nám opět (tradičně) přálo, na úřadu práce se zaregistrovalo 150 minivesničanů z Komořan a bližšího i vzdálenějšího okolí. Akce se nám každým rokem rozrůstá. Věříme, že důvodem není jen samotná myšlenka této akce, ale i vložené úsilí a energie 65 lidí, dobrovolníků. Letos bylo pro děti připraveno 10 stanovišť/zaměstnání: ruční práce, keramika, první pomoc, kutil, skladník, sportovec, hasič, kuchař, zahradník a policie.

Každým rokem se snažíme zajistit zajímavé atrakce pro děti všeho věku. Trampolína, skákací hrad a velká skluzavka jsou na

akci dětmi vyžadované již šestým rokem. Letos jsme tuto trojici doplnili o aquazorbing, malování na obličej a tetování.

Díky dotaci z obce, z Nadace Tři brány a sponzorům, se nám podařilo udržet vstupné pouze ve výši 200 Kč na dítě. Nejedná se o výtěžnou akci, náklady na uspořádání dosahují téměř 50 tisíc Kč (nezávisle na počtu zúčastněných dětí). I nadále se budeme snažit udržet tuto akci dostupnou pro všechny.

Rády bychom poděkovaly všem dobrovolníkům, kteří nám s akcí pomohli. Bez vás by to nešlo! Děkujeme panu starostovi a obci za pomoc a podporu. Skvělé občerstvení pro všechny zajistila jako vždy Restaurace Komořany.

Věříme, že díky atmosféře, která v Minivesničce panovala, jste si odpoledne s námi užili. Těšíme se na příští ročník a to již 7. :-)

*Za Čtyřlístek – Petra, Lucka a Jana*



## Taneční zábava se skupinou Velvet

V sobotu 27. 4. 2024 proběhla v obci Komořany taneční zábava se skvělou skupinou Velvet z Blanska. Tato akce byla uspořádána na podporu našeho spolku Prima život, který se snaží dělat lidem s hendikepem život jednodušším. S kamarády na vozíku i bez pořádáme různé kulturní akce, pobyty soběstačnosti, kde se všichni snaží co nejvíce přiblížit běžnému životu za pomoci dobrovolníků, kteří pomáhají dělat ruce a nohy. Cílem je vytvořit vesničku soběstačnosti, kde budou tito naši kamarádi bydlet, ale i pracovat, prostě žít Prima.

Na akci bylo možno zakoupit naše výrobky, také proběhla aukce obrazů, které byly opravdu nádherné. Výtěžek z celé akce bude použit na ubytování a stravu na pobytech soběstačnosti. V červnu nás čeká víkendovka v Hodoníně u Kunštátu a v srpnu 5 dnů v Újezdě u Černé hory, kde si jistě užijeme spoustu legrace.

Mínusem bylo, že na taneční zábavě byla bohužel velmi malá účast. Ti, co přišli rozhodně nelitovali a společně s námi si užili večer na maximum. Rozhodně se nenecháme odradit a pokračujeme dál.

Již teď se můžete těšit na 1. Prima život ples, který proběhne 14. 2. 2025 na Valentína.

Tato akce by nebyla možná bez podpory Obecního úřadu Komořany, za což jim všichni moc děkujeme. Děkujeme kapele VELVET za charitativní vystoupení, OSA za odpuštění poplatků, všem, co přišli a podpořili nás a velký dík také dobrovolníkům, bez kterých by to vůbec nešlo.

Kdo má zájem může nás podpořit na našich stránkách [www.primazivot.com](http://www.primazivot.com) nebo FB skupině Prima život, z. s.

Je radost dělat radost.



## Pobyt Prima život červen 2024

Druhý víkend v červnu si spolek Prima život odskočil na letos již druhou víkendovku, tentokrát do Hodonína u Kunštátu. Ubytovaní jsme byli na bývalém Zámečku, který je bezbariérový. Jeho dominantou je nádherný přírodní biotop, ve kterém se někteří otužilci koupali. V Hodoníně je krásná příroda, všude kolem jsou lesy, které nám úplně učarovaly.

Již tradičně náš pobyt probíhal ve velmi veselém duchu a bránilce nás bolely ještě týden po návratu. V sobotu za námi přijela naše kamarádka Jana Čechová s dcerami a dovezla půjčovnu historických kostýmů, které jsme si mohli vyzkoušet a cítili se opravdu jako na zámku. Proběhlo i malování na tělo i obličej a odpoledne ještě oslava jedné z účastnic zájezdu. Janě a jejím dcerám patří za to velký dík, byl to úžasný zážitek pro všechny. Na akci nechyběly ani špekáčky, kytara a zpěv. Jídlo, které jsme si tradičně vařili sami, nemělo chybu. Všem 28 účastníkům se na Zámečku moc líbilo, tak jsme se rozhodli, že srpnový pobyt „VIP Prostřeno kolem světa“ proběhne zde.

Tyto akce by se horko těžko dělali bez podpory našich dobrovolníků za to jim patří velký dík a také děkujeme všem, kteří nás podporují jak finančně, tak i psychicky. Pokud by měl někdo zájem, může se mrknout na naše stránky [www.primazivot.com](http://www.primazivot.com) nebo na facebook Prima život, z. s. a případně nás i podpořit. Velké díky všem.

*Pavla Veltruská*



## Spolek pro zkrášlení obce Komořany

Léto je v plném proudu a my už sklízíme plody na svých zahradách. Některé pochází ze sazeniček, které jsme mnozí získali na Burze sazeniček. Tu jsme už tradičně uspořádaly v sobotu 11. 5. 2024. Zájem o sazeničky i o doprovodný program (výstava obrazů komořanských umělců a sladký bar holek Svobodových) je rok od roku vyšší, což nás velmi těší.

Úspěch této akce nás povzbudil, rozhodly jsme se ve spolupráci s obecní knihovnou, obecním úřadem a mnoha šikovnými komořanskými kuchaři uspořádat Svatojánskou květinou slavnost a Gastrofestival. Tato akce se uskutečnila v neděli 23. 6. 2024. Pěkná sváteční atmosféra a krásné prostředí, kde jste si mohli například uplést věneček z květin, prohlédnout si obrazy Miloše Němečka nebo si pochutnat na mnoha dobrotách komořanských kuchařů a pekařů, byla umocněna počasím tzv. „na objednávku“. Bohatý program byl připraven i pro děti – mohly se nechat ozdobit krásným třípytívním tetováním, vlastnoručně si ozdobit kamínky nebo zaskákat na nafukovacím hradě a jiné. Účast překonala naše očekávání a věříme, že se líbila i Vám, kteří jste ji navštívili. Žádná

## Gastrofestival

Součástí Svatojánské květinové slavnosti byl první ročník „Komořanského gastrofestivalu“, jak jsme skromně pojmenovali menší přehlídku těch, kteří se v naší obci věnují přípravě jídla. Počáteční plány byly velké, protože lidí, kteří z kvalitních surovin připravují svými šikovnými komořanskými rukama zázraky, je vcelku dost. Nakonec se někteří bohužel nemohli zúčastnit, ať už kvůli příliš teplému počasí nebo proto, že měli jiné, například pracovní, plány.

Mezi komořanskou gastrokupinu, která předvedla svůj um, patří široko daleko oblíbený „sushi man“ Jirka Nohel aneb NOLI SUSHI, který potěšil nejen chuťový pohárek. Navíc celý výdělek daroval na rozvoj komořanského fotbalu.

Mezi účastníky jsme s otevřenou náručí přivítali Martina Müllera a jeho usměvavou partu, který přivezl nejen paštiky – svoji vlajkovou loď, ale také plněné tortilly, masové topinky nebo palačinky.

Abychom uspokojili co nejvíce z Vašich potřeb, pozvali jsme i Martina Kabelku, který přijel s plně nabitým langošovým stánkem.

Co bylo vtipné a překvapivé, oba Martinové mají kořeny v Komořanech, proto bylo aspoň částečně dodrženo nepsané pravidlo, že by mělo jít o místní či lokální obyvatele.

K dobrému jídlu patří i dobré pití a o to se postarala someliérská sekce pěveckého sboru Barborcky. Ty se svým šarmem nalávaly vína všech chutí a vůní a určitě stojí za zmínku, že nabízely i ochutnávku letošního hodového vína z vinařství Celnar. Kdo má raději pivo, také nepřišel zkrátka, na čepu bylo pivo ze Slavkovského pivovaru a také moc dobré lokální pivo z pivovarů Pivečka z Rousínova a Vildenberga z Viničných Šumic.

Pomyslnou sladkou tečkou pak byl stánek s dezerty a kávou, který jste moc krásně vyjedli a patří vám za to velké díky.

Na závěr bych moc ráda poděkovala všem gastronadšencům i gastroprofikům, kteří se zúčastnili, za jejich flexibilitu a ochotu. Také velké díky všem, kteří se podíleli na přípravě zázemí i jeho

z našich aktivit by se nemohla uskutečnit bez pomoci pracovníků obecního úřadu a mnoha dobrovolníků, kterým tímto moc děkujeme.

Nejvíce nás potěšily ohlasy návštěvníků, kteří odcházeli spokojeni a věříme, že se mnozí vrátí na další akce, které plánujeme. Bez Vás, naši milí podporovatelé, by to nemělo smysl, moc děkujeme za Vaši přízeň.

**Naší nejbližší akcí bude 6. ročník Výstavy ovoce, zeleniny a květin, která se uskuteční v sobotu 28. 9. 2024.** Budeme společně besedovat o našich výpěstcích, uvidíme možná i různé pěstitelské kuriozity a méně známé rostliny. Každý milovník zahrad by si měl přijít na své. Tradičně budeme hodnotit nejzajímavější výpěstek a také nejlepší bábovku. Bábovka totiž bude letošní téma pro amatérské kuchaře a kuchařky. Uvidíte také výtvary dětí z mateřské a základní školy. Těšíme se, že i tentokrát přijdete a užijete si s námi pěkné odpoledne.

*Eva Kachlíková*

následném úklidu. A v neposlední řadě díky všem, kteří jste se přišli dobře najíst a napít. Díky vám všem byla atmosféra během odpoledne tak úžasná a nabíjející.

*Za kulturní komisi  
Baru Svobodová*



## ZŠ Komořany

Začátkem května se konal tradiční dětský fotbalový turnaj nazvaný McDonald's Cup. Ve skupině A, tedy mladší věkové kategorii pro hráče prvních až třetích tříd, reprezentovali naši vesniční žáci Základní školy Komořany. **Turnajem prošli až do finále, kde se stali vítězi.** Pro své spolužáky a učitele byli za hrdiny, o čemž svědčí i jejich mohutná podpora přímo z tribuny.

Ke svátku maminek jsme společně s dětmi připravili „RETRO ODPOLEDNE“. Akce pro maminky se velmi vydařila. Nechybělo občerstvení s retro pochutinami, kvíz, výroba slušivých dobových doplňků, herní místnost a v neposlední řadě také diskotéka a fotokoutek. Věříme, že si maminky užily návrat do dřívějších časů.

Na školní výlet jsme se s žáky vydali na výpravu do země permoníků, hádanek a zábavných úkolů. Navštívili jsme zábavný areál Permonium v Oslavanech. Děti se rozdělily do skupin a plnily úkoly. Odměnou jim byl permoník na památku. Nejoblíbenější atrakcí byl výtah do podzemí a také vyhlídka z těžební věže. Domů odjížděly spokojené a se spoustou nových zážitků.

Na konci školního roku obdrželi žáci vysvědčení. Chtěli bychom všechny žáky pochválit za jejich píli během roku a všem popřát pěkné prázdniny.

Budeme se těšit na nový školní rok.

*Mgr. Vladimíra Miklošková  
ředitelka školy*

## Obecní knihovna

V letošním roce se daří doplňovat knižní fond o nové tituly pro všechny skupiny čtenářů v pestré škále žánrů díky podpoře obecního úřadu, který zvýšil příspěvek na nákup nových knih. O jednotlivých titulech informuje knihovna na svém facebooku a je možné si vybírat v otevírací době v knihovně.

Kromě své základní funkce se zapojuje knihovna také do některých akcí pořádaných v obci Spolkem pro zkrášlení obce Komořany. V červnu to byla Svatojánská květinová slavnost, jejíž součástí byla výstava v prostorách obecního úřadu s názvem Svatojánská noc má kouzelnou moc, která na výstavních panelech seznamovala se svatojánskými tradicemi spojenými s obdobím slunovratu, legendami – např. o zlatém kapradí, pranostikami, magickými praktikami a vírou v kouzelnou moc tohoto období a silou bylin, které v lidové magii a tradičním bylinkářství hrály významnou roli a které byly spojeny se svátkem Jana Křtitele.

Součástí výstavy byly také panely věnované řadě jednotlivých bylin, které jsou se svatojánským obdobím spojené. Pro návštěvníky výstavy byl připraven kvíz s otázkami, které byly spojené s informacemi na jednotlivých panelech a týkaly se jak lidové víry a magické praxe, tak i praktického využití bylinek. Za správné zodpovězení otázek získali účastníci drobnou odměnu – čaj z kouzelných bylinek.

Výstavu je stále možné shlédnout



v prvním patře obecního úřadu v době, kdy je otevřena knihovna (čtvrtek 17.00–20.00), a to až do konce září tohoto roku.

Na září připravujeme akci pro děti předškolního věku: 11. 9. 2024 v 10.00 navštíví naši knihovnu dětská animátorka a balónkářka Jitka s pořadem Jitka čte dětem.

*Iva Doležalová,  
knihovnice*



# HODOVÝ SPECIÁL



## Tradiční hody v Komořanech 6. - 9. září 2024

**Pátek 6. 9.**

16:00 stavění máje

17:00 cimbálová muzika k poslechu, zpěvu i tanci

mužský pěvecký sbor Krasavci & komořanský sbor Barborky

**Sobota 7. 9.**

14:00 předání hodového práva u obecního úřadu

slavnostní poklepaní základního kamene nové budovy základní školy

hodové tance a zpívání u hospody, tanečky dětí, cófavá, vařečková, karičky, Barborky  
průvod obcí s DHVODĚNKA, chasou, se zpěvem a vínem, zapletání máje

**20:00 HODOVÁ ZÁBAVA**

hraje DHVODĚNKA (vstupné 200,-)

**Neděle 8. 9.**

11:00 hodová mše svatá v kostele svaté Barbory

14:00 exhibiční fotbalové utkání

**VÍNO POTEČE PRÓDEM A ZPĚV BUDE ZNÍT CELÓ DĚDINÓ!  
TĚŠÍ SE NA VÁS KROJOVANÁ CHASA & OBEC KOMOŘANY.**

## Naše hody

Je to 26 let, co se v Komořanech obnovila tradice slavit hody. Navázalo se na dlouholetou, ba starodávnou tradici. Když se podíváme do vzdálené minulosti, krojovaný hodový průvod chodíval od nepaměti až do protektorátních let. Pak přišlo přerušení a hody se u nás slavit přestaly. Na tuto starodávnou tradici se navázalo v sedmdesátých letech dvacátého století, což dokládá fotografie z roku cca 1970. Pak bohužel přišlo další přerušení tohoto obyčeje a až díky aktivním a nadšeným ženám se tato tradice obnovila v roce 1998. Tehdy v krojích půjčených, tzv. kyjovských. Znovuobjevená tradice se postupně vyvíjela a dnes naše hody vypadají



jinak než před lety. Hledání autentického folklóru, který patří do našeho mikroregionu, je stále větší téma. I díky paní Marii Šimáčkové a jejímu pozitivnímu přístupu k tradicím dnes můžeme nosit původní komořanský kroj. Hledáme a učíme se zapomenuté písně, které patří do našeho kraje a obce. Navazujeme na starodávné tradice nejenom nošením původního kroje, ale také zpíváním těchto písní, tak jak byly kdysi zapsány do notových osnov faráři a učiteli z blízkého okolí.

*Pavčina Bradáčová*



*Barborky*  
pěvecký sbor z Komořan

## Barborky – nové CD

Pěvecký sbor Barborky má před sebou novou výzvu v podobě natáčení druhého CD. Oproti tomu prvnímu bude obsahovat výhradně písně z Komořan a blízkého okolí. Většina těchto písní se dochovala jen díky sběratelské práci rousínovského rodáka, teologa a kněze Františka Sušila (1804–1868).

Dva natáčecí dny jsme absolvovaly již v květnu, opět ve vyhlášeném studiu Šopa v Lipově u Stani Valáška, jehož vlídný přístup a kvalitně odvedená práce nám vždy velmi vyhovují. Další natáčecí dny nás čekají na podzim. Několik písní budeme nahrávat také s Jankovou cimbálovou muzikou, která ochotně přijala naši nabídku ke spolupráci. A protože s muzikou se rozrosteme v opravdu veliké těleso, které by se do Šopy už nevešlo, uskuteční se natáčení v režii Stani Valáška ve velkém studiu ve Veselí nad Moravou. Bude to pro nás nová zajímavá zkušenost a my se moc těšíme!



A kde nás můžete v nejbližší době slyšet naživo? Kromě toho, že je možné nás zaslechnout téměř každou neděli v podvečer „Pod pergolou“ v rámci hodových zkoušek komořanské chasy, vystoupíme v Komořanech také během tradičních krojovaných hodů v září. V pátek 6. 9. 2024 nám bude dělat společnost mužský pěvecký sbor Krasavci z Ostrožské Nové Vsi a hudecká muzika Vojty Šujana a v sobotu 7. 9. 2024 doprovodíme chasu při cůfávě a doplníme svým vystoupením celodenní bohatý program. Tož dondíte!

*Pavčina Bradáčová*

## Kurdějov a Krumvívř

V červnu byl náš sbor Barborcky z Komořan pozván hned na dvě úžasné akce na jihu Moravy.

V sobotu 8. 6. 2024 jsme vystupovaly na Svatojánském festivalu vína a hudby St. Johann Fest v Kurdějově u Hustopečí. Na desíti stanovištích se zde představila řada renomovaných vinařů z Jižní Moravy a my jsme svým zpěvem zpřijemňovaly návštěvníkům krásný slunečný den. Nechyběla ani hudba v podání Neoveské cimbálové muziky z Moravské Nové Vsi, se kterou jsme si také rády zazpívaly.

Kurdějov nás nadchl svými milými lidmi, příjemným posezením v malebných zahradách a krásnými víny. Západ slunce u vinařství Ebony na kopci s kouzelným výhledem do krajiny byl už jen třešnička na dortu.

O 14 dní později, 22. 6. 2024 jsme se již počtvrté zúčastnily Otevřených sklepů v rámci Krumvířského vinařského běhu WineRun. Tato sportovní akce s desetiletou tradicí nabízí běžcům všech věkových a výkonnostních kategorií závodit v půvabném prostředí vinařských sklepů a vinohradů v okolí vinařské obce Krumvívř. Hlavní závod s délkou 6,6 km odstartoval ve 14 hodin a na vítěze čekala cena v podobě tolika lahví vína, kolik sám váží.

Pro ty, kteří dali před sportem přednost klidnější aktivitě, byly od 13 do 20 hodin na dvanácti stanovištích otevřené skle-



py s možností degustace vín. Od 16 hodin byly sklepy obohaceny o přítomnost hned tří pěveckých sborů, které vinařskými uličkami procházely. My Barborcky jsme se ujaly mužáků ze Sobůlek, kteří přijeli do Krumvíře letos poprvé. Setkaly jsme se s nimi již poněkolkáté a jako vždy jsme si společné zpívání náležitě užili. Třetím pozvaným sborem byl Mužský sbor Morkůvky, na který jsme v Krumvíři také na některých stanovištích natrefili, a tak jsme si mohli všechny tři sbory zazpívat jako jeden velký soubor.

*Pavčina Bradáčová*

## Hodová hra

Jsi znalec komořanských tradic? Znáš naše hody dobře? Naskenuj některý z níže uvedených QR kódů a zahraj si vědomostní hru. Rozhoduje rychlost a počet správných odpovědí. Vyhlášení soutěže bude v hodovou sobotu v průběhu večerní zábavy v sále.



## Jedna z písní patřící do našeho mikroregionu, kterou uslyšíte zpívat komořanskou chasu

### U teho háječka zelenýho

arr.: MaJa



U te-ho há-ječ-ka ze-le-ný - ho za - bi-li pa-chol-ka kně-zo-vý - ho.



Za-bi-li ho, on tam le - ží, je-ho fra-je - ren - ka za něm bě - ží.

1. U teho háječka zelenýho,  
zabili pacholka knězovýho.  
[: Zabili ho, on tam leží,  
jeho frajerenka za něm běží. :]

2. Slavkovský hodine slyšet sem bit,  
přišla mně novinka, že mám umřít.  
[: Děkuju tě, moja milá,  
že se mě při smrti navšćívila. :]

## Vinařství Celnar

Po dobu pár let nám do naší dědiny na hody, ale i jiné kulturní akce, dodává víno vinařství Celnar. Nyní Vám tohle vinařství malinko představíme.

Vinařství pochází z vinařské obce Vranovice na Jižní Moravě, které se výrobou vín zabývá již po 3 generace. Zaměřuje se především na výrobu bílých jakostních vín, vyráběné z hroznů z vlastních vinic o rozloze cca 7 ha. Veškerá vína jsou vyráběna moderními technologiemi. Vinařství se každý rok zúčastňuje prestižních vinařských soutěží, odkud si zaslouženě odnáší významná ocenění.

Na závěr jsme vinaři položily pár otázek.

- *Kdo pro Tebe byl vzorem v oblasti vín?*  
„Největším vzorem pro mě byl můj otec a díky němu jsem se rozhodl vystudovat vinařskou školu ve Valticích a tím pokračovat v rodinné tradici.“
- *Víme, že tvá vína sbírají různé ocenění, kterého si nejvíce vážíš?*  
„Nejvíce si vážím cen z Nominační výstavy na salón vín, což je v ČR nejprestižnější výstava vín, odkud jsme si odnesli několik ocenění.“
- *Jaký je další milník, kterého by si chtěl dosáhnout?*  
„Předat své vinařství svým potomkům a jít v klídku do důchodu.“ (smích).

- *A poslední otázka je, do které dědiny nejradši dodáváš víno a proč zrovna do Komořan?*

„Protože tam mám spoustu přátel, kterým chutná mé víno, rádi se vrací a vždy je s nimi spousty legrace.“

Na letošní hody Barborky vybraly Rulandu bílou pozdní sběr a my už se moc těšíme, až s námi tohle výborné víno ochutnáte.

*Kristýna Matúšová, Simona Matúšová*



## KLAS Komořany

V úterý 21. května jsme se společně s KLAS Podbřežice vypravili na zámek v Hradci nad Moravicí, kterému se také říká zámek červený a bílý. Prostory vstupu do areálu zámku jsou vybudovány z červených cihel a původně se zde nacházely konírny a hospodářské místnosti. Vlastní zámek je bílý. Nejvýznamnějšími vlastníky bylo šest generací rodu Lichnovských, kteří zámek celkově adaptovali a přistavěli tzv. červený zámek. Každý z majitelů byl individualitou mimořádného vzdělání, zájmů, schopností a vybraných styků. Hostili zde vedle panovníků a hodnostářů také mnohé veličiny kulturního světa - J. Mánese, Ludviga v. Beethovena, F. Liszta. Přátelské vztahy udržovali Lichnovští s W. A. Mozartem, N. Paganinim, V. Hugem, M. Twainem či P. Picassem. Vnitřní prostory zámku jsou nádherné, honosně vybavené. Lichnovští vlastnili zámek až do roku 1945, kdy bylo celé panství zkonfiskováno a zámek byl záhy otevřen veřejnosti. Tak se dochovalo veškeré původní vybavení zámku. Na oběd jsme si zajeli do Opavy a prohlédli si také alespoň kousíček tohoto města.

V červnu jsme už tradičně uspořádali posezení našich členů pod pergolou. Pilo se víno, maso nám opékal náš dobrodinec Vladimír a do zpěvu nám hrála harmonika a vozembouch.

*Ludmila Havlíčková*



## DOMA JE DOMA: na vlastní kůži

Rádi bychom vás pozvali na akci, která je určena pro pečující osoby nebo seniory, kteří potřebují péči a podporu. Tato akce představí technologie, které těmto lidem mohou pomáhat a umožnit žít v bezpečí domova.

Akce bude o praktickém zkoušení různých řešení, od šikovných funkcí chytrého telefonu přes virtuální realitu, zařízení pro sledování zdraví až po možnost ušetřit si časté cesty k lékaři

a zpět. Přijďte si vyzkoušet různá zařízení, potkat se s odborníky a zapojit se do dalšího rozvoje informačního prostředí.

- Datum: 10. září 2024
- Místo: Brno, Hlinky 487/35, "kongresák. space"
- Vstup: zdarma
- Nutnost registrace na [www.domajedoma.eu](http://www.domajedoma.eu)

Pořadatel akce: agentura JINAG a Jihomoravský kraj pod záštitou radní pro sociální a rodinnou politiku Jihomoravského kraje Jany Holomčíkové Leitnerové

**Sběratel s více než 30 letou praxí,  
koupí a bezplatně ohodnotí starožitnosti  
všeho druhu.**

***Např: obrazy, mince, zlato, hodiny,  
porcelán a další starožitnosti.***

**Platím vždy hotově na místě.  
Nejlepší ceny od sběratele!**

**Tel.: 732 961 266**

## Odbor ASPV

Rok 2024 byl pro naši Asociaci sportu pro všechny v Komořanech velmi vytíženým a na události bohatým obdobím. Zúčastnili jsme se závodů v **gymnastice**, kde se skvěle uplatnily naše nové malé cvičenky. Dále jsme byli součástí závodů v **atletice** na krajské soutěži a probojovali jsme se i na republikovou soutěž v atletice. Jako tradičně jsme závodili **Medvědí stezkou** a vrcholem letošní sezóny byla účast na **XVII. Vsesokolském sletu** v Praze.

Po prázdninách bude cvičení zahájeno **od 18. 9. 2024** od 16 h v tělocvičně č.p. 150 každou středu. Stále probíhají středeční hodiny **Zumby**, pod vedením Míši Holínkové, které se rozšířily i na neděli v čase od 18 h. Také si můžete zacvičit s Pavlou Veltruskou **aerobik**, který bývá v pondělí a ve středu a **zdravotní cvičení** určené pro seniory s Alenou Homolovou.



### Krajská Gymnastika

Krajské gymnastické závody v Brně proběhly 20. 4. 2024. Zde jsme měli zastoupení celkem 11 závodnic ve třech kategoriích. V kategorii **předškolní dívky B** se představila 4 děvčata a to: Anička Konečná, Emmička Kroupová, Nikolka Heislerová a Eliška Hatony. V této kategorii jsme zaznamenali největší úspěch, kde **Anička Konečná** obsadila krásné **2. místo** a **Emmička Kroupová** **3. místo** Nikolka Heislerová pak obsadila **6. místo** a Eliška Hatony **7. místo**.

V kategorii **mladší žákyně I.** jsme měli zastoupení 3 dívek, a to **Veronika Petrová**, **Adéla Snášelová** a **Adéla Bubeníková**. Zde děvčata obsadila **8. místo**, **9. místo** a **11. místo**.

V kategorii **mladší žákyně II.** závodily 4 dívky, a to ve složení **Julie Gregorová**, **Nina Brunclíková**, **Ella Kühnová** a **Rozálie Bubeníková**. V této kategorii se svými statečnými výkony dosáhla děvčata na **11.-14. místo**.



S výkony holek jsem byla velmi spokojená, ale konkurence byla tentokrát zkrátka lepší.

Všem děvčatům gratuluji a děkuji za odvahu účastnit se závodů a přeji jim, aby setrvaly ve svém úsilí posouvat se dál.

### Krajská a republiková Atletika

Krajské závody v atletice se konaly dne 26. 5. 2024 ve Slavkově u Brna. Jako tradičně se závodilo ve čtyřech disciplínách a to: sprint, skok do dálky, hod do dálky a vytrvalostní běh. Těchto závodů se zúčastnily pouze 4 zástupkyně naší obce. V **kategorii I.** Veronika Petrová, v **kategorii II.** Nina Brunclíková a v **kategorii III.** Anna Marie Gregorová a Nikola Navrátilová.

Skvělým výkonem obsadila **Veronika Petrová** suverénně **1. místo** z celkového počtu deseti závodnic a nominovala se na **republikovou soutěž v atletice**, která se konala dne 8. 6. 2024 na atletickém stadionu Dukla v Pardubicích. Zde se Verče podařilo dosáhnout nádherného **4. místa** z celkového počtu 20 závodnic a do třetího místa jí chybělo necelých pět bodů. **Velká gratulace.**

**Nina Brunclíková** obsadila na kraji **7. místo**. **Nikča Navrátilová** obsadila ve své kategorii krásné **3. místo** a rovněž se nominovala na republikovou soutěž, které se ovšem z osobních důvodů nemohla zúčastnit. **Anička Gregorová** pak obsadila **5. místo**.



### Medvědí stezkou

Velké oblíbené se těší závody Medvědí stezkou. **Okresní a krajské kolo** proběhlo dne 18. 5. 2024 v Olšanech u rybníka. Účast v letošním ročníku byla bohužel slabší než obvykle. Byla ovlivněna přípravou sokolského sletu, kdy se křížil termín konání závodu s vystoupením na sletu ve Vyškově. Dvojčlenné hlídky běžely lesem i nelesem dlouhou trať, která činila 4 km. Na trati závodníci plnili různé úkoly, co se týká znalosti přírody, vázání uzlů, házení na cíl, topografické značky a různé zálesácké dovednosti.

Za Komořany se krajského kola zúčastnily hlídky ve složení:

<b>Mladší žáci I.</b>	Chelík Vojtěch a Konečný Štěpán	1. místo
<b>Mladší žákyně II.</b>	Brunclíková Nina, Petrová Veronika	1. místo
<b>Starší žákyně III.</b>	Gregorová Julie, Alexová Julie Gregorová Anna Marie, Navrátilová Nikola	1. místo 2. místo

Letošní **republiková soutěž** Medvědí stezkou se uskutečnila ve dnech 14.–15. 6. 2024 v Hrachově ve Středočeském kraji. Účastnilo se celkem 9 krajů. Náš Jihomoravský kraj vyslal celkem 11 dvojčlenných hlídek. Běžela se trať dlouhá 7 km. Dosáhli jsme pouze na jednu medaili, zato tu nejčestnější. Z Komořan se zúčastnily 3 hlídky

Anna Marie Gregorová, Nikola Navrátilová	11. místo
Julie Gregorová, Julie Alexová	14. místo
Nina Brunclíková, Veronika Petrová	14. místo



### XVII. Vsesokolský slet

Letošní rok byl ve znamení dlouhých příprav a nacvičování na Vsesokolský slet, který vyvrcholil ve dnech **30. 6.–5. 7. 2024 v Praze**. Vybrali jsme si skladbu ČASPV s názvem **Discopříběh**. Skladba byla velmi hravá s chytlavou melodií a s barevnými efekty ve fialovo-žluté kombinaci. Nácvičky jsme začali již na podzim

2023. Za Komořany se sletu účastnila Milena Graclíková, Anna Marie Gregorová, Julie Gregorová a Eliška Derková. Spojily jsme své síly se Slavíkovcemi a Orlovicemi a dohromady jsme sestavily dva cvičební celky o 16 lidech. První vystoupení naší skladby proběhlo v **Rousínově – Slavíkovcích** dne 12. 5. 2024 při příležitosti dne matek. Další vystoupení jsme měli při okresním sletu ve **Vyškově** a krajském sletu v **Brně**.

Slet v Praze jsme zahájili velkolepým průvodem **Prahou** v neděli 30. 6. 2024. Panovala velmi dobrá nálada, a i když byla úmorná vedra, všichni měli úsměv na rtech a rozjařilost v očích. Pak nás čekalo vystoupení naší skladby. Cvičili jsme na cvičební ploše před Tyršovým domem pod Petřínem, a to v neděli 30. 6., v pondělí 1. 7. a závěrečné vystoupení jsme měli ve středu 3. 7. Spolu s námi se na cvičební ploše představili i zahraniční sokolové z Dánska, Slovinska a Srbska.

V úterý 2. 7. jsme se účastnily Gala večera v O2 aréně. A ve dnech 4. 7. a 5. 7. jsme byli už jako diváci na vystoupení sokolských skladeb na slavistickém stadionu Fortuna Arena, kde jsme mohli sledovat slavnostní zahájení spolu s prezidentem ČR Petrem Pavlem.

Díky dopravě zdarma a 50% slevy na všechny pražské památky a muzea jsme ve dnech volna prošli téměř celou Prahu. Ubytování jsme byli v Sokole Karlín, kde jsme spali na karimatkách, zíněnkách a ve spacácích. Byl to týden plný dobrodružství, zajímavostí a skvělých zážitků. Všichni byli moc spokojení a za šest let prý všichni pojedou zase. Tak jsem zvědavá a budu se určitě těšit na další dobrodružství.

*Milena Graclíková*



## Fotbal Komořany – Dospělí

Sezona 2023/24 nedopadla pro náš mužský tým dobře. Po sérii zranění našich hráčů se týmu nedařilo sbírat tolik nutné body pro udržení v Okresní soutěži. Pod tíhou této situace se povedlo odehrát i kvalitní utkání, ale smůla se nás držela i v zakončení, a tak body zůstávaly u našich soupeřů. Naše výsledky tak nestačily na udržení se v Okresní soutěži, a tak náš tým příští sezonu nastoupí o soutěž níže.

Dnešní hektický svět, pracovní nasazení a spousta možností trávení volného času nepřeje kolektivním sportům, a tak bylo velice těžké sehnat dostatek hráčů pro „B“ tým, kteří by měli možnost a byli ochotni přislíbit pravidelnou účast na zápasech a přípravě. Z tohoto důvodu bylo rozhodnuto o nepřihlášení naší fotbalové rezervy do nastávající soutěže.

Vedení fotbalu přistoupilo k nutným krokům, a to k omlazení „A“ mužstva a k znovunastavení podmínek přípravy a fungování mužstva, které za stavu vysokého počtu zraněných nebylo možné v předešlé sezoně udržet.

Byli osloveni mladí hráči z okolních klubů, mezi nimi i naši odchovanci, hrající v jiných klubech. Podařilo se přivést do našich řad oslovené mladé kluky, ke kterým se přidali i jejich kamarádi, a tak se vytvořil dostatečný početní základ pro mladé mužstvo. Cílem vedení bylo dostat do Komořan kvalitní mladé hráče, kteří můžou podpořit s našimi zkušenými matadory růst našich mladých odchovanců, a tím vytvořit podmínky pro udržení fotbalu v Komořanech.

Na základě domluvy a představení našich cílů byla prodloužena spolupráce s trenérem René Lysákem, který se ujal našeho širokého kádru hráčů. Pro náš zpravodaj jsme mu položili pár otázek.

• *Co vás přesvědčilo zůstat v Komořanech, když jste se ujal týmu v nouzi ke konci sezony?*

„Ve fotbalovém i osobním životě mám rád nové výzvy a můj trenérský život se blíží k závěru. Proto důvod byl jednoznačný, v rámci svých zkušeností přispět klubu k návratu kam patří, tj. do okresního přeboru.“

• *Jak byste popsal svůj způsob práce, co je pro vás důležité?*

„Moje priority jsou fotbalová pracovitost, přístup hráčů, a vytvoření takového mužstva, kde se hráči těší jak na tréninky, tak na zápasy.“

• *Máte něco konkrétního, přístup, myšlenku, cíl, čeho byste chtěli s našimi kluky v Komořanech dosáhnout?*

„Hráče budu muset připravit hlavně na to, že pro každého našeho soupeře bude zápas s námi vrcholem sezóny. Musíme všichni, včetně výboru, pracovat jako jeden tým, a zít zápas od zápasu. To bude naší největší devizou ke znovu nabytí ztracených pozic. Pevně doufám, že tyto podněty a postupné kroky budou velkým impulsem pro naše fanoušky, kterým za poslední sezonu klub hodně dluží.“

Tolik z úst našeho trenéra, a přejeme všem našim fanouškům spoustu zdraví a hezkých sportovních zážitků. Přijďte nás podpořit, staňte se svědky sehrávání našeho týmu a realizace naší myšlenky.

DĚKUJEME

Jiří Nohel

## Fotbalové centrum mládeže Komořany aneb už nejsme jenom školička....

Milí příznivci fotbalové mládeže Komořany, rádi bychom se s Vámi před novou sezónou 2024/2025 podělili o pár důležitých informací.

Nejprve se však krátce ohlédneme za závěrem té uplynulé, ročníkem 2023/2024. V této sezoně se nám mimo obhajoby titulu „Přeborníka okresní soutěže Vyškov“ v kategorii U9 podařilo dosáhnout krásných výsledků na turnajích po ČR i v zahraničí.

V kategorii přípravků sice dbáme na individuální a kolektivní rozvoj dětí, k čemuž nám slouží bezvýsledkové akce, ale zároveň pravidelně vyhledáváme i kvalitní turnaje o medaile, na kterých jsou děti pod mírným tlakem.

Za zmínku určitě stojí vítězství U9 na turnaji v Rohatci, kde jsme ve finále zdolali na penalty jeden z nejlepších týmů ročníku 2015 v ČR, FK Teplice. Dále jsme vyhráli turnaje ve slovenském Senci a polské Ratiboři. Úspěšnou sezónu jsme s U9 uzavřeli prvním místem na mezinárodním turnaji Budweiser Cup v Českých Budějovicích. Ve finále jsme si tentokrát poradili s výběrem OBFZ Nitra.

Zdařilou sezónu podtrhly děti z U9 na krajském finále ve Velkých Pavlovicích. Tam jsme bez jediné porážky uhráli druhé místo a skončili jsme tak za aktuálně nejlepším týmem v této kategorii FC Sparta Brno.

Neméně dobře náš klub reprezentovaly také děti ročníku



*Přeborník okresní soutěže Vyškov*

*horní řada zleva: Václav Vojta Šlimar, Michal Janovec, Deniel Drlík, Nikolas Laskaroglu, Jakub Krupička, Jan Kopáček, Matouš Usnul*

*dolní řada zleva: Viktorie Dufková (C), Miroslav Vičar*

2016/2017, kategorie U8. Mimo nespočet výborných výsledků ze zimní halové sezóny přidali malí Komořanští také několik krásných umístění z top venkovních akcí. Jednou z nich byl turnaj U8 v Měnině, na kterém jsme se po výhrách nad Zbrojovkou Brno, FCT Tábořsko, SK Uničov atd, umístili na skvělém druhém místě.

Mimo okresní soutěž nás na turnajových výjezdech reprezentovali také kategorie U7 a U10.

Do nadcházející sezóny 2024/2025 přihlašujeme do Okresní soutěže přípravky 3 týmy starší přípravy a 3 týmy mladší přípravy. Dále se budeme účastnit neoficiálního mistrovství ČR, turnaje Planeo Cup, Krajské soutěže JM kraje a mnoha dalších akcí. První z nich nás čekají už teď v srpnu, kdy se U9, U10 a U11 podívají do Ivančic, Kroměříže, Opavy a na Karlštejn.

V září proběhne v Komořanech nábor malých fotbalistek a fotbalistů ročníků 2018, 2019 a také velký turnaj Next Reality Cup U10, na který přijali pozvání týmy jako například SK Sigma Olomouc, FC Zbrojovka Brno, FC Sparta Brno, Spartak Trnava, FC Zlín a mnoho dalších.

*Děkujeme Vám za přízeň a podporu.*

*Nikolas Laskaroglu*

*Šéftrenér mládeže Komořany*



Družstvo U6/U7



Družstvo U8



Družstvo U10





## ČTYŘLÍSTEK KOMOŘANY

pořádá 2.ročník

### Burčákového pochodu Komořany 2024

Letos nově i z/do Tučap a Podbřežic

**Kdy:** v sobotu 21. září 2024

**Start: 14 – 17h** od fotbalového hřiště - zakoupení skleniček

**Po cestě:** burčák, občerstvení, atrakce pro děti, posezení

**Na konci:** živá hudba



*Není třeba do Mutěnic,  
když tu máme (skoro) všechno, i víc.*

*Co vás čeká?*

*Burčák, jídlo, zábava,  
odpadnou dávky lidí a doprava.*

*Pro děti odpoledne pro vyžití,  
pro dospěláky boj o přežití.*

*Zábava je pro celé rodiny,  
na vše máte víc než tři hodiny.*

*Pochod si užijete všichni spolu,  
děti na atrakcích, a vy s burčákem i u stolu.*



[www.facebook.com/Čtyřlístek-Komořany](https://www.facebook.com/Čtyřlístek-Komořany)  
<http://ctvrlistek-komorany.webnode.cz>

## Kácení máje s cimbálem

19. října 2024 v 18 hodin  
v Komořanech  
v kulturním zařízení.

K poslechu, zpěvu a tanci hraje  
**CIMBÁLOVÁ MUZIKA PECKA**

TĚŠÍ SE NA VÁS  
KOMOŘANSKÁ KROJOVANÁ CHASA  
&  
OBEC KOMOŘANY.

## Košť pálenek

19. října 2024 17-20 hodin

SRDEČNĚ VÁS ZVEME NA KOŠT A HODNOCENÍ PÁLENEK  
S DROBNÝM OBČERSTVENÍM

Sběr vzorků je zahájen, a to do 12. 10. 2024.  
Sběrné místo je v Restauraci Komořany, kde si  
vyzvednete láhev (0,3 dcl), tu naplníte,  
uvedete údaje o vzorku (druh ovoce, rok sběru, atd)  
a odevzdáte opět na sběrné místo.

**Za Vaše vzorky získáte na koštu hodnotící formulář  
zdarma!**

## Jitka - ČTE DĚTEM

balónkářka a dětská  
animátorka Jitka zve děti do  
knihovny

dne 11. 9. od 10:00 - 11:00  
pro děti do 5 let

**JITKA BŮVÍ  
DĚTI**

[www.jitkabavideti.cz](http://www.jitkabavideti.cz)

SPOLEK PRO ZKRAŠLENÍ OBCE KOMOŘANY  
VÁS SRDEČNĚ ZVE NA

## VÝSTAVU OVOCE, ZELENINY A KVĚTIN

28. ZÁŘÍ 2024  
OD 14 DO 17 HODIN  
V PŘÍSAŘI KULTURNÍHO DOMU  
V KOMOŘANECH

Budeme rádi, když přispějete svými výpěstky.  
Přjem exponátů probíhá v pátek 27. září 18-19 hodin  
v přísaři.

Občasník ZPRAVODAJ OBCE KOMOŘANY. Periodický tisk územního samosprávného celku Komořany. Vydává obec Komořany. Tisk povoleno Ministerstvem kultury ČR ze dne 9. 3. 2020 pod evidenčním číslem MK ČR E 23917. Odpovědná redaktorka: Ludmila Havlíčková, sefredaktor@komorany.eu. Grafická úprava: Radek Pořízek. Jazyková úprava: Ludmila Havlíčková. Tisk: Centrum digitálního tisku s.r.o. Náklad 300 ks. Na zveřejnění příspěvků nevzniká právní nárok. Redakční rada si vyhrazuje právo na jazykovou a stylistickou úpravu zaslaných materiálů. Výtisk je neprodejný a je bezplatně doručován občanům Komořan. Datum a místo vydání: 22. 8. 2024, Komořany. V elektronické podobě na [www.komorany.eu](http://www.komorany.eu). Uzávěrka přijímání příspěvků do dalšího Zpravodaje je 15. 10. 2024. Ve Zpravodaji můžete za úplatku zveřejnit i svoji reklamu. Ceník je na webových stránkách obce v příloze Pravidel pro vydávání Zpravodaje.